il

NeR Ko
—
X

Zol7k 3m¢l aFE Fo




7k

o
A

Al

o]

olJ
OSS

]

g ut2A ge

3.508

=1l
.m.o

&

KA
!

3o
1l
!
~H




TAO] s AeAax 2 vhebl AdY T 1995 Hof=
<A 9] Q>

EAl9 21+

(3t )

700

600 y o

QO/—Q&‘QF/_“?‘I’——\
| I | | |
o] L2s 1960 t 1980 t 2000
T 1970 1990 (&

F o

1

v
i
a

640 T} 620 9H0] Zh2 o]l Qe E = °F 6307 P AU




%
! o)
W ld

~
o Al

ol%

S

‘Wﬁﬁ_

1
et 1ol A Bzbae Geny




27, @ B 27F 2 )
D270, @ BOF 27F: 4 7Y
2, @ B 27 2 )
27, @ B 27F 2 7Y

P27, @ RE X 4K




= 1
B0 BRAE 342 kgolw, A90]9] BRAE 205 kI,
5 Abgte] B5AE ot 2 kgl A FokAL.
20 20 20
) 60%—% kg ©) 60%1{ ® 63 ke
—k 4—k
@ 6355 ® 6 5 k8

5 15 5 15)
345 aF 29§ = (34 +2209) =F (ﬁ = E

20
= —_— = _— k
63 + 2 6322( 2)




ull
KO

A

A

i 4-2] WAl A

(3-2+(G-p=1

1

2— =
4

[e]

b,

A4t
3
35 -




_L
I

—_—

X

w
Al

olJ

A

¥ o] Zo]sh 24U,
zke] 2717} 4Tt

=
-7

=
-




b Cly) Cly

® 7hhehet @)k whoheb @
@ t}, o ® 1}, o, v, vt

Al 7ol L clzhel 42ge 7, o, wh, Hholct.




58 a52 g9l e

TR

(2)3.2
(2)3.20

@ (1)4.4
@ (1)4.40

(2)3.02
(2)0.23

® (1)4.04
® (1)0.44

@044 (2)0.32

2] 42 et

1

<
4

|
il

—

2711009




11.

6.902-[ |-7102-[ ]

D 7.2,7.22 @ 7.2, 7.202 ® 7.02, 7.202

@ 7.002, 7.22 @7.002, 7.202

B

7.102 - 6.902 = 0.2 Yt}
gk Ztof] 0.19HF FHol Al71 & stal 54T
A [ ]=6.902+ 0.1 = 7.002

SHA[ |=7.10240.1 = 7.202




12, o3-S ( )QFe] T2 YERHALL.
187g(kg)
[ = kg

> EHE 0187kg

1kg =1000g, 1g = 0.001kg
187 g = (187 x 0.001) kg = 0.187 kg




13.

) Lt orxixgxixy |
0 0.1 020304050,6070809 1

08-04=] |

) L1 1 X ixixixixixix|
0 0.10203040506070809 1

1-07=[_]

630)04@)03 @ (104217 @ (1)12(2)03
@ (1)1.2(2)05 & (1)12(2) 1.7

(1)0.8-04=0.4
(201-07=0.3




ohe 259] AL B2,

0.53 +0.86

1.39

ul
RO

0.53 + 0.86 = 1.39




ol g} 7ol

Yt

A4 b A4 et BtA o] 2 zte] 900 ¢

15.

W, o £ AHE AR

7F

~

NI

il
KO

—

NI

e

ul
RO




16. tha T FPA Afele] 712 E vh=A EhiA] 2Rt A2 ol= 21
TIHA L.

o ___ )

T O %

©)







A e o

3o 2

235

757)% ol

18.

(2) 24 L gle] A ©
(3) 2714 07} 5

ol
)A
H
o

!

K
)

FUh,

eof gk

90°

Wy 12 A5
£ 0|83t 90 =

A]
]
11, 2=

4l
ot

ol T T
&




I™e] A 7telM A e o
=

oS
=1

o
—

ot
2]
=

19.

A

el




20. o= 2AlA F3A

rlo
Ho
4
e,
3
o
i
N
O

@3 % @ 1% ® 54

OEINOETONOETO
wheha] HPel RS BT 34




MK

e

N
ol
NI

j—

~a

Kl

i
Tl
750
Ho

&I
!

q
K

ECE

A 9ol 3em B

O
— T

©® 1

2)9-6-0 ® ©-0-6

® 6-6-9

® 006
@ ©-©6-9




22. THE S WESE YL BE T2A0.

ARERE o] Wol A2 Bt
Y e gol7} g4yt
nhE R 7k 2717 A2 24U

o,
rE
ol

@ ArdElE @

@ A2 6

% ®rtzz

YA}

A7)

o
ofh

~&B

nhFRE £ o] Wo] A2 Basle,
HAPAY, nHE R, AN, ALY
Y] o] L]z} e,
hER, P
nhERiE Zhe] 277 A= et
AR, A2, ThE R, AALY
99 A 2AS BE WESE 2P
ah 239} g Aztgol e,
Hehd AgL @, Mol




23.

© 96 00 2 9,e,.6,0 ® 6 0.6,

@e 6,60 ©©©0,0

©

B

<AeH IHZ Dol 2A>
1. 742, A2 gl tehd 22 Agyrt.

2. A2 =3 o kel 2718 A

3. ZAH W82 7t ARl el 242 &
Arelo] A& ALyt

4. A& AEo= olHUrh

o, wh}




18
17
16
15

fo) o0
= m
e ©
o : s |
=% ) Gt
a o
= mo
- ]
o0 ,._,n.w_|
- i
© <+
Lo
T
~H @ n_Mﬁ
(an] _,o
~ _ L
—® Wo
oM -
=0 = S
_ﬂ/o o %
—
s % -
) |
1 A A




25. [ okl Eoi ggre 2atE] e FEhAlL.

1]
- 6. 8[]
3.4
> &
> H™eh: 8

- 6.8

3.84
10-t=4,c=6
9-8==a, a=1
L -1-6=3, 1L =10

o
- 6. 80

3.014




